

新民晚报 | 社会新闻

饭店门前车 布套捂牌照

如此“保护客人隐私”违反规定

昨晚,读者吴先生致电本报962288热线,反映南京西路一家名为“云餐厅”的饭店的行为,令人费解。

市民:吃饭遮遮掩掩

吴先生告诉记者,每天一到饭点经过此处时,总看到饭店的服务生用布套将吃客的汽车的牌照完全遮挡。有路人猜测道:“这里是人行道,没画停车线。所以酒店既想招揽客人,又怕罚单吓跑车主,便想出如此招数!”

“一排高档轿车,几乎个个用套子将车牌捂住,让人认不出其真实身份。”吴先生表示:“吃个饭而已,有啥见不得人的。难道是公车私用,公款私请?”

酒店:保护客人隐私

昨晚7时许,记者赶到这家位于南京西路

铜仁路口的“云餐厅”。在现场看到,这是一家有一定规模的高档酒店。靠近酒店大门处的人行道上,停放着十多辆前来就餐的轿车。每辆车面朝马路的前车牌都被套上了印有“VIP”字样的银色布套,而车辆倚靠墙边的后车牌则没有被套上。

这时,一名站在酒店门外的服务员正拿着布套遮盖一辆挂“沪D”牌照的黑色宝马轿车。记者故作好奇上前询问缘由,该名服务员称,他们是按照餐厅要求去做的,将客人的车牌遮挡上。至于为何要这么做,他们也说不清楚。

随后,记者进入酒店。一位工作人员告诉记者,酒店门口是可以停车的,并不是因为要躲避交管部门抓拍而遮挡车牌。至于为何要遮挡客人车辆的牌照,这名工作人员称,“主要是

为了保护客人的隐私。”她解释道,“车牌照也算是个人隐私,所以我们酒店主动给客人提供该‘服务’。”她还表示,有的客人也会主动要求对车辆遮挡牌。

规定:属于违法行为

有网友指出,自2012年底中央出台“八项规定”“六项禁令”后,部分单位和人员费尽心思,躲避监督。而云餐厅这种“与时俱进”的做法,可让不少公车私用,公款私请的官员钻“空子”。此外,根据我国道路交通安全法的相关规定,“机动车号牌应当按照规定悬挂并保持清晰、完整,不得故意遮挡、污损。”违反此规定,对驾驶员应处以罚款、扣分等相关处罚。

吴先生希望,相关部门能前往一查究竟。

本报记者 陆常青 王勤俭

今晨崇明发生车祸 越野车撞死骑车女

本报讯(记者 屠仕超)今天早晨7时左右,在崇明县团城公路,一辆灰色越野车撞倒了一名横穿马路的骑车妇女,妇女伤重不治身亡。

当时,妇女骑着助动车横穿马路,灰色越野车沿着团城公路由西向东疾驰而来。猝不及防之下,妇女被撞倒,随即被车轮碾压。路人见状立即呼救,越野车司机也停车察看。120、110紧急到场,但由于妇女伤势严重,最终不治身亡。据了解,妇女50多岁。目前,事故原因正在进一步调查。

浦东一在建工地起火 幸未造成人员伤亡

本报讯(记者 陆常青 王勤俭)昨晚6时许,浦东新区潍坊路世纪大道路口一在建工地顶楼发生火灾,过火面积约百余平方米,未造成人员伤亡。

据悉,事发时工人在该楼层进行电焊作业,因火星飞溅,不慎引燃浇灌混凝土水泥的木板等建筑材料,蹿出的火舌又引燃外墙脚手架防护网,高空大风,火势异常猛烈。

昨晚,记者赶到现场时看到,工地外10多辆消防车一字排开,大楼外的简易电梯分批接送救援队员上到25楼,消防队员再徒步跑上顶楼扑救。由于消防水带一时无法供水,所以顶楼消防队员和工人用了近百余只消防灭火器试图控制火势,现场施工人员只得将水灌入原本用来装混凝土的翻斗车,用吊机吊上顶楼后,消防队员和工人再用水桶灭火。晚上7时30分许,明火被完全扑灭。着火原因尚在进一步调查中。

热线专递 >>>

【快递堆货人行道】

昨晚10时:读者陈先生来电反映,巨鹿路上有家快递公司,工作人员经常将大量的货物堆放在人行道上,而且还占用非机动车道装货物,影响路人和非机动车的通行。

王勤俭 陆常青 整理

本市首现法租界租地界碑

10多年前施工时发现 屋主竖在太原路老房门前

本报讯(记者 陈浩)10月2日,本报曾报道杨树浦路发现一块英国领事馆发放的“百岁租地界碑”。昨天,记者接读者报料,在太原路又看到一块法租界租地界碑。这是法租界租地界碑首次被发现。

竖在路边 两面刻字

昨天,记者来到太原路建国西路。这块界碑竖在太原路233号一家时尚鞋店的门边,位于道路东侧上街沿。界碑是花岗岩石质,紧贴鞋店墙面,人来人往中,并不起眼。上面主要有3行文字。首行有“F.C.”和“1198”字样,第二行是“PARTIE2”,居底的是“W.S.H.H.”几个字母。

记者仔细观察发现,这块碑竟然是“双面碑”,其顶端一面也刻着“F.C.”“1198”和“PARTIE2”字样。经实测,界碑地面部分大小为12*28*33厘米。

不舍出手 已竖十年

记者找到了屋子的主人刘月亮伯伯。刘伯伯今年57岁,告诉记者,他土生土长于此。10多年前,这里开挖地面铺设水管时,从地下掘出一块大石头,他一看是一块租地界碑。“工人使用风镐挖掘时,不小心还将界碑磕掉了一点。”为了留作

纪念,也为了给这里的老房子贴一个历史“标签”,他家性将界碑竖在门口和路边。“地下的部分大概高30厘米。”刘伯伯说,多年来,不少人见到这块界碑后向他“收购”,其中多数为外国人。但他舍不得,一直没“出手”。他说,界碑埋得深,底下还加了一些混凝土作防护,“不怕别人来偷”。这些年来,界碑几乎成了他家的“门牌”,一直保持着原貌。

首次发现 民国遗物

昨天下午,记者联系了上海历史博物馆专门研究上海租界史的专家吴志伟。吴老师告诉记者,这是一块法租界的租地界碑。该碑最上面的“F.C.”是法国领事馆的缩写,“1198”是编号,所以该碑的正规、具体称呼是“法册(道契)1198号租地界碑”。他查询许多相关资料后表示,法册1198号道契应该是民国期间,1921年底发给租地者的。

第二行的“PARTIE2”是租地人的姓名,但由于没有租地原件,不知确切为怎样身份的人。“比较特别的是后面有个‘2’。一般的租地,四周有一批道契编号相同的界碑(多少根据租地大小决定),每件完全相同,附加‘2’序号从来没见过。但由于此是单独一件,这个‘2’一时还无法



界碑几乎成了刘老伯伯家的“门牌”

本报记者 陈浩 摄

判断确切含义。”第三行应该是租地人所在洋行的缩写。

上海历史博物馆“馆藏”租地界碑中,至今还没有法租界租地界碑。本市以前从未有过法租界租地界碑的报道,这次可以说是首次发现。

女中学生放学路上遭袭毁容

陌生妇女突然举刀划向她的脸

名热心市民见状,一边安慰受害女生,一边上前抓住行凶妇女,并报警。

警方接报后迅速赶到现场,将女子控制并带上警车。记者随后从医院了解到,受害女生今年15岁,右脸的伤口长达11厘米。医生称差点

割到颈动脉,需整形。

据浦东警方官方口径,肇事女子31岁,河南来沪。受伤女生表示,她与对方不认识。现涉案女子已被警方刑事拘留,相关精神鉴定及调查正在进一步开展中。

本报讯(记者 陈浩)前天下午,浦东新区张杨路东方路口附近,一名15岁的女中学生在放学路上,突遭一名妇女无端持刀袭击。女生脸部被划伤,伤口长达11厘米。

当天下午4时许,一名身穿校服的女中学生放学后在公交车站等车。突然,一名妇女走到她身旁,拿出一把美工刀朝她脸上划去。女生猝不及防,右脸被划出一道长长的口子,血流不止。女生疼痛难忍,捂着脸哭泣呼救。过路的几



2013年冬至祭扫交通提示

尊敬的客户:
您好!为方便广大客户祭扫出行,福寿园人文纪念公园2013年冬至祭扫交通提示如下:

发车日期	发车时间	返程时间	票价		发车地点
			上午	下午	
12月14日	06:30~07:30	09:00~12:30	30元/张	不发车	上海体育场7号门(零陵路)
12月15日	09:00~09:30	(客满发车)			武宁路251号(电车一场停车场)
12月21日					轻轨3号线赤峰路站(公交547、745始发站)
12月22日 (冬至当天)	06:30~07:30 09:00~09:30 12:30~13:00	09:00~16:00 (客满发车)	35元/张	25元/张	浦东南路2127号(福寿园营业部) 水城路127路终点站 保屯路近中山南路(宁波腾头案例馆旁)

如有其他咨询,请拨打服务热线:400-820-3417

感谢您一直以来对我们的信任与支持!随我们不断完善的工作,能给您带去最贴心的服务。

目前,外青松公路南段(沪渝高速青浦城区出入口-松江区界),全长5.4公里,正在实施拓展改建工程,请您避开高峰日来园祭扫。

备注说明:

- 各营业部自2013年11月26日起开始售票,客户需提前购票,车票一经售出,不予退票。
- 在购买车票时请确认信息是否准确,并根据车票所示的上车日期、时间和地点,提前到达并准时上车。每票限一人乘坐,凭票上车,回程收票。
- 优惠票价日期及发车点:12月16日~12月20日,上午优惠票价为20元/人(下午无车);发车点为龙华、宝兴、武宁、浦东四个营业部。
- 除上述日期外,周一至周五龙华、宝兴营业部上午发车,周六、周日各营业部上午发车,请提前至各相关营业部购票。咨询电话:中心门店 6385 8587
龙华 6428 5891/宝兴 5632 4259/静安 6276 4816/虹口 56968470/茅台 62594249
愚园 6213 8135/普陀 6243 6788/杨浦 6527 9703/徐汇 64373245/浦东 58391899

公交及轨道交通线路:

- 大法路乘沪青高速或沪朱专线到青浦城区出口下转青松线到枫泾村(福寿园)站下。
- 普安路乘沪朱高速或沪青平专线换乘青松线到枫泾村(福寿园)站下。
- 轻轨九号线到余山站下,换乘青松线到枫泾村(福寿园)站下。

自驾路线:

- G50沪渝高速至青浦城区出口右转入外青松公路往松江方向。

温馨提醒:

- 由于冬至客流量多,12月14/15/21/22/28/29日园内电瓶车停开,12月9日~12月31日外青松路口至福寿园1号门之间的往返短驳车服务取消,敬请谅解!
- 高峰期间人群拥挤,为了保障客户的安全,请需要帮助的客户尽量在家人陪同下入园祭扫。